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Δέκατα [21/11/2005]Δέκατα [21/11/2005]

Κομάρες, 21/11/2005Κομάρες, 21/11/2005

ΚΟΜΑΡΕΣΚΟΜΑΡΕΣ

· Οι θιασάρχες που περιμένουν επιχορήγηση από το ΥΠΠΟ και· Οι θιασάρχες που περιμένουν επιχορήγηση από το ΥΠΠΟ και
επιχορήγηση δεν βλέπουν, καλούν τον Υφυπουργό κ. Τατούλη ναεπιχορήγηση δεν βλέπουν, καλούν τον Υφυπουργό κ. Τατούλη να
«σπάσει τη σιωπή του». Το σκέφτηκαν καλά; Αν μιλήσει, πρέπει να«σπάσει τη σιωπή του». Το σκέφτηκαν καλά; Αν μιλήσει, πρέπει να
καταλάβουν τι θα πει.καταλάβουν τι θα πει.

· Δόθηκαν τελικά τα κρατικά βραβεία λογοτεχνίας και φέτος. Πολύ· Δόθηκαν τελικά τα κρατικά βραβεία λογοτεχνίας και φέτος. Πολύ
ωραία. Έτσι που πάει δεν θα υπάρχει Έλληνας λογοτέχνης χωρίςωραία. Έτσι που πάει δεν θα υπάρχει Έλληνας λογοτέχνης χωρίς
κρατικό βραβείο. Θα είναι όλοι ευχαριστημένοι. Εκτός ίσως από τηκρατικό βραβείο. Θα είναι όλοι ευχαριστημένοι. Εκτός ίσως από τη
λογοτεχνία.λογοτεχνία.

· Σε σχετική δημοσκόπηση απεδείχθει ότι περί τέχνης συγγραφέων και· Σε σχετική δημοσκόπηση απεδείχθει ότι περί τέχνης συγγραφέων και
κουλτούρας, οι Έλληνες έχουν πλήρη μεσάνυχτα. Ζήτω η T.V. Ήθελακουλτούρας, οι Έλληνες έχουν πλήρη μεσάνυχτα. Ζήτω η T.V. Ήθελα
να ‘ξερα τι και πως διδάσκουν οι φιλόλογοι καθηγητές στα σχολεία.να ‘ξερα τι και πως διδάσκουν οι φιλόλογοι καθηγητές στα σχολεία.

· Ο Αμβρόσιος είπε. Ο Χριστόδουλος είπε. Ο Άνθιμος είπε. «Μαύρη· Ο Αμβρόσιος είπε. Ο Χριστόδουλος είπε. Ο Άνθιμος είπε. «Μαύρη
μαυρίλα πλάκωσε, μαύρη σαν καλιακούδα».μαυρίλα πλάκωσε, μαύρη σαν καλιακούδα».

· Έκλεισαν τον ραδιοφωνικό σταθμό “Best”. O “worst” μένει ανοικτός!· Έκλεισαν τον ραδιοφωνικό σταθμό “Best”. O “worst” μένει ανοικτός!

· Το «Θεσσαλονίκη φτωχομάνα» έχει παρέλθει, απόδειξη η «γιορτή· Το «Θεσσαλονίκη φτωχομάνα» έχει παρέλθει, απόδειξη η «γιορτή
των αγγέλων» (!) που ετοιμάζει η δημοτική αρχή στην πόλη. Διαβάζωτων αγγέλων» (!) που ετοιμάζει η δημοτική αρχή στην πόλη. Διαβάζω
«80.000 Ευρώ για το χριστουγεννιάτικο δένδρο, 40.000 Ευρώ για 10«80.000 Ευρώ για το χριστουγεννιάτικο δένδρο, 40.000 Ευρώ για 10
φωτισμένους αγγέλους και 83.000 Ευρώ για συναυλία με Ρουβά»… φωτισμένους αγγέλους και 83.000 Ευρώ για συναυλία με Ρουβά»… 
Χριστούγεννα  κιτς!Χριστούγεννα  κιτς!

· Είδα το νέο «ενημερωτικό δελτίο» της Εταιρείας Συγγραφέων,· Είδα το νέο «ενημερωτικό δελτίο» της Εταιρείας Συγγραφέων,
φτωχό. Δεν έχουν λεφτά λέει ο πρόεδρος Βαλτινός και διευθυντής τουφτωχό. Δεν έχουν λεφτά λέει ο πρόεδρος Βαλτινός και διευθυντής του
Κέντρου Κινηματογράφου Βαλτινός επίσης. Τόσο φτωχό, ώστε ενώΚέντρου Κινηματογράφου Βαλτινός επίσης. Τόσο φτωχό, ώστε ενώ
παρουσιάζει τα νέα μέλη της Εταιρείας, δεν γράφει μια γραμμή γιαπαρουσιάζει τα νέα μέλη της Εταιρείας, δεν γράφει μια γραμμή για
όσους έφυγαν το χρόνο αυτό. Δεν ξέρουν στην εταιρεία, ότι οι νέοιόσους έφυγαν το χρόνο αυτό. Δεν ξέρουν στην εταιρεία, ότι οι νέοι
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που μπαίνουν έχουν δρόμο μπροστά τους, ενώ ο Αναγνωστάκη, οπου μπαίνουν έχουν δρόμο μπροστά τους, ενώ ο Αναγνωστάκη, ο
Σαχτούρης ήτανε  ΠΟΙΗΤΕΣ;Σαχτούρης ήτανε  ΠΟΙΗΤΕΣ;

· Aνοίγουν τρία μεγάλα βιβλιοπωλεία στην Αθήνα. Αν «το μεγάλο ψάρι· Aνοίγουν τρία μεγάλα βιβλιοπωλεία στην Αθήνα. Αν «το μεγάλο ψάρι
τρώει το μικρό» θα ήταν κρίμα για τους λίγους απομείναντεςτρώει το μικρό» θα ήταν κρίμα για τους λίγους απομείναντες
ποντικούς των βιβλίων, που απεχθάνονται τη λάμψη και το glamour.ποντικούς των βιβλίων, που απεχθάνονται τη λάμψη και το glamour.
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